

## 2009 年教會點滴

- 1/ 1 本年度教會標竿“往下扎根 向上結果”。
- 1/ 5 灣區聯禱會借本家聚會，灣區各教會的牧長齊集一同唱詩禱告，並有游宏湘牧師來證道，求主祝福灣區各教會在新年都蒙福。
- 1/ 10 教會舉辦新年度的培靈會，透過祂所重用的僕人于力工牧師給予的教導和勉勵，讓我們更新靈命迎接新的一年，在新年度中持守真道，成為基督精兵，並倚靠神，支取從上頭來的智慧和能力。
- 1/ 24 中國春節前同工愛筵感恩聚會，內容有詩歌讚美，感恩見證，教會現況分享，新年度計劃，同心祈福。
- 2/ 13-16 英文堂在 Santa Cruz 有冬令會，使青年兄姊靈命得造就。
- 2/ 22 長執同工會選出新執事。
- 3/ 7-8 舉辦"心的旅程"佈道會，由范學德弟兄主講。
- 3/ 22 按立新執事。
- 4/ 10 晚 8:00 有受難節特會，一同來記念主耶穌為救贖我們而受苦難死在十字架上，將有聖餐並誦讀主耶穌的十架七言同時放映主受難的影片。
- 4/ 12 (復活節)主日崇拜有特別聖樂團的優美演出。
- 4/ 26 舊堂舉行浸禮，有七位中文堂、英文堂福音朋友決志信主受洗歸入主名下，哈利路亞!感謝讚美主。
- 5/ 1-20 王長老、李智群牧師、朱忠勝牧師去中國雲南、福建短宣培訓。
- 5/ 2 舉行英文牧師 Eric Maxwell 按牧盛典。
- 5/ 17 聘請吳永青傳道，帶動向社區傳福音的事奉興旺神的教會。
- 5/ 22-25 第 16 屆灣區華人春令營在 Occidental 的 Alliance Redwoods Conference Ground 舉行。
- 6/ 15-19 假期兒童聖經學校(VBS)。
- 6/ 27 基督四家成立 20 週年，請到麥希真牧師前來主領培靈會，培靈會主題：金融海嘯中的真喜樂。

- 7/ 14-17 英文堂帶 10 位青年去 LA 參加 Youth Leader Camp。
- 7/ 26 本地宣教的培訓，由吳永青傳道負責作計劃和教導。
- 8/ 6 祝賀寇老師母 90 歲大壽，在王朝有晚宴。
- 8/ 7-9 基督之家聯合退修會。今年請到寇紹恩牧師擔任大會講員，他以但以理和以利亞的屬靈經歷講如何在起起落落的人生中反敗為勝，並且有五個精彩講座。
- 9/ 12 社區探訪事工，叩門傳福音。
- 9/ 26 基督之家聯合禱告特會，在 Santa Cruz 禱告山舉行，並有二家劉國安牧師分享信息及為各家代禱。
- 10/ 3 教會舉辦中秋節晚會，有 Potluck，特別邀請新朋友來一同過節，同沐主恩。
- 10/ 20 寇長老、台雅各牧師去福建，福州，三明，南平，武夷山培訓宣教。
- 10/ 23 王長老、吳麗美傳道、李路加牧師去中國大理，泉州培訓宣教。
- 10/ 31 教會舉辦豐收節親子嘉年華，求神帶領藉著這活動祝福眾弟兄姐妹家庭和慕道友。
- 11/ 7-8 宣道年會，將由溫以諾博士主講，題目是”使命，異象與行動”並為教會支持的十四個福音機構及 22 位宣教士代禱。
- 11/ 8 選出新執事共十人。
- 11/ 15 在舊堂為 Atwater 信主的飛行員舉行浸禮。
- 12/ 5 教會安排一次同工退修會，對四家聖工作了檢討和新年度的計劃，並有新的教會聖工組織表，新年度大事曆，教會標竿”往下扎根 向上結果”的具體策略。
- 12/ 12 教會舉行聖誕晚會，有聚餐和表演，節目精彩。
- 12/ 13 蔡雨江夫婦的兒子蔡承均(David)受浸歸主名下，公開見證他的信仰，求主祝福 David 一生的道路。
- 12/ 19 三街老人公寓報佳音。
- 12/ 31 年終半宵禱告會，獻上感恩並祈求神賜福新的一年。